2022年7月14日

株式会社 ブルボン

鮮烈なわさびの辛みと風味が効いた "味ごのみ"を期間限定で7月19日(火)に販売開始!



味ごのみ鮮烈わさび風味

株式会社ブルボン (本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康) は、夏の暑さにピリッとした 爽快な辛さをお届けする「味ごのみ鮮烈わさび風味」を 2022 年 7 月 19 日 (火) に販売開始いたします。

「味ごのみ鮮烈わさび風味」は、米菓や豆菓子にわさびの風味とほどよい辛みが効いたミックス商品です。ごまいりこの甘辛くやさしい味わいが、わさびの食味を一層引き立てます。ご家庭でシェアしやすく食べやすい5袋パックとし、おつまみにもお茶請けにも手軽にご利用いただけます。わさびのキレのある風味と辛みの効いた味わいを、期間限定でお楽しみいただけます。





わさび醤油豆: わさびと醤油がマッチした 味わい深い豆菓子です。



わさびいか豆: いかを練り込んだ軽い食感の 豆菓子です。



ピーナッツあられ(わさび風味): 刻みピーナッツを練り込んだ揚げ あられです。





羽衣あられ(わさび風味): もち米の香ばしい風味を特徴 としたあられです。



ごまいりこ: かたくちいわしを甘辛く味付けしました。

〈商品概要〉

商品名: 味ごのみ鮮烈わさび風味

内容量: 90g

発 売 日 : 2022 年 7 月 19 日 (火) 全国発売

販売チャネル (予定) : コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 5カ月

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605